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În spatele fiecărei mari lucrări de infrastructură există mai mult decât calcule, materiale și 

execuție. Există viziune, disciplină și convingerea că adevărata performanță în construcții 

înseamnă responsabilitate față de timp. Pentru domnul ing. Guido Retter, ingineria nu 

reprezintă doar o profesie, ci o formă de asumare: aceea de a construi durabil, eficient și cu 

respect pentru generațiile care vor folosi aceste structuri mult după finalizarea lor. 

Prin activitatea Retter s-a contribuit la dezvoltarea unor soluții tehnice moderne, orientate 

către rezistență, sustenabilitate și inovație. Filosofia companiei pune accent pe calitatea 

execuției și pe alegerea unor tehnologii capabile să răspundă atât nevoilor prezentului, cât și 

exigențelor viitorului. 

Premiul ANAZ pentru Proiectare este acordat anul acesta pentru contribuția la realizarea 

podurilor și structurilor de infrastructură de pe Autostrada Bucureștiului A0, unde sunt 

utilizate grinzi mixte metal-beton și elemente protejate prin zincare termică, concepute pentru 

o durată de viață de peste un secol. 

 



 

Aceste structuri nu reprezintă doar o performanță inginerească, ci și o declarație despre felul 

în care infrastructura trebuie gândită în epoca modernă: sigură, rapid de executat, eficientă 

economic și construită pentru a rezista timpului. Alegerea soluțiilor zincate termic vorbește 

despre o abordare matură și responsabilă, în care protecția anticorozivă nu este doar un 

detaliu tehnic, ci o investiție în longevitatea lucrării. 

 



În șantierele coordonate de Retter Group, tehnologia și precizia devin parte dintr-un 

mecanism amplu care urmărește performanța fără compromisuri. Ritmul rapid de execuție, 

complexitatea montajelor și dimensiunea structurilor demonstrează capacitatea unei echipe de 

a transforma provocările inginerești în repere de infrastructură pentru România 

contemporană. 

 

Există în aceste proiecte o idee simplă, dar profundă: marile construcții trebuie să inspire 

încredere. Iar încrederea se construiește prin calitate, rezistență și responsabilitate. 

 



Pentru contribuția sa la promovarea unor soluții inginerești durabile și pentru implicarea în 

dezvoltarea infrastructurii moderne din România, Asociația Națională a Zincatorilor din 

România acordă Premiul ANAZ pentru Proiectare domnului Guido Retter. 

 


